BAI TAP TOAN 9 HKII ( 4/4/2020)

Bai 1: Giai phuong trinh va hé phuong trinh:
) X-y=3
3x-4y=2
b) x*-4x+3=0
C) 5x*-7x-12=0
2X—5y =25
dy =7
5x—-2y =52
Bai 2 Giai phuong trinh va h¢é phuong trinh:
a){x+y:4
3Xx-y=0
b) 3x* -4x+1=0
C) 2x*-5x+3=0

2X—5y =2
d) {SX Y
X+y=5

Bai 3 Ban Mai c6 tong cong gom 30 to tién gdm hai loai 10.000 dong va 5.000
d6ng. Ban Mai du dinh mua 6 cay but gia 7.000 dong mot cdy va 20 quyén tap gia
mdi quyén 8.000 dong, tinh ra con thiéu 2.000 dong. Hoi ban Mai c6 bao nhiéu to
tién mdi loai?

Bai 4 Ban Binh di siéu thi mua hai mon hang voi tong s6 tién 120.000 dong da bao
gom thué gid tri gia ting. Biét tién thué ctia ca hai mén hang 1a 10.000 dong va
moén hang thir nhat tinh thué 10%, moén hang thi hai tinh thué 8%. Tim gia tién mi
madn hang khi chua tinh thué ?

Bai5: Anh Nam di xe may tir nha dén cong ty véi van tbc 40km/h. Luc vé, anh di
v6i van toc 32km/h, ca di 1an vé mat 1 gio 15 phut.

a) Tinh quang duong tir nha dén cong ty.



b) Xe anh Nam di trung binh 45km thi hét 1 lit xang. Hoi trong 1 thang di
lam (22 ngay ), thi anh Nam ton bao nhiéu tién xdng bict gia 1 lit xdng la 12000
dong.

Bai 6. Mot 0 t0 khoi hanh di tir A dén B dwong dai 196km. Cing luc 4y, mot xe
may cling di tr B vé€ A voi van toc it hon van toc 6 t6 la 18km/h. Hai xe gdp nhau
sau khi di dugc 2 gio Tim van toéc moi xe.

Bai 7: Cho AABC ¢6 3 goc nhon (AB < AC) noi tiép (O), goc BAC = 60°.
a)Tinh s6 do cung nhé BC

b)Tia phan gidc goc BAC cit BC tai D va cat (O) tai I (1 khac A ). C/ m tam gi4c
IBC can

¢)C/m Ol vuodng goéc voi BC

Bai 8. Tir diém S nam ngoai (O) S OS = 2R, k¢ hai tiép tuyén SA va SB vdi (O)
(A,B Ia hai tiép diém).Go1 H la giao diém cua OS va AB

a) C/m OS vuong goc voi AB tai H
b) Tinh s6 do goc AOB, goc ASB
¢) Puong thang SO cat (O) 1an luot tai M va N. C/ m t&r gidc SANB 13 hinh thoi



